三年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十一學年度第二學期第二次段考數學科試卷（Ａ＋）

一、選擇題：(第1題～第30題每題3分，第31題～第35題每題2分)

（　）設a＝(－6)÷(－
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)3＋(－3)2×4，則a＝　(A)84(B)12(C)－84(D)－12

（　）若a＝b且ax－bx＝ac－bc，則x＝﹖　(A)c(B)無解(C)任意實數(D)0

（　）下列四個方根運算，哪個是不正確的﹖　(A)
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的解是x＝a，y＝b，則a2＋b3＝﹖　(A)0(B)－1(C)15(D)17

（　）ab≠0，｜a＋b｜＝－a－b，｜ab｜＝ab，則P(a, b)在坐標平面的第幾象限﹖　(A)一(B)二(C)三(D)四

（　）一修原有現金x元，柯南原有現金y元。如果一修將所有現金的
[image: image20.wmf]3
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給柯南，則兩人的現金就一樣多。則
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（　）設A＝21×22×23×24×25，則A有幾個相異的質因數﹖　(A)6(B)8(C)9(D)12

（　）量販店的購物塑膠袋，一個售價2元，最多可裝入5公斤重的商品。大雄買了8公斤的水果，因為沒有自備環保袋，所以需要購物塑膠袋來裝水果。他總共付了274元，則一公斤的水果售價多少元﹖　
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(D)36　元。

（　）如果ab＜0且a－b＞0，那麼二元一次方程式ax＋by＝3的圖形可能是下列哪個選項﹖

(A)　　　　　　　　(B)　　　　　　　　　(C)　　　　　　　　　(D)


（　）如圖，四邊形ABCD，若
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，且
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則四邊形ABCD的面積為　(A)6(B)6＋
[image: image35.wmf]6

(C)12(D)12＋
[image: image36.wmf]6

　平方單位

（　）甲數：乙數＝5：7，甲數：丙數＝2：3，如果丙數是5，則下列哪個選項是正確的﹖

　(A)甲數＋乙數＝8(B)甲數＋丙數＝9(C)丙數－乙數＝－
[image: image37.wmf]20
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(D)乙數＞丙數

（　）若x－y＋1＝0，則x2－2xy＋y2－4x＋4y＋3之值為　(A)8(B)6(C)4(D)0

（　）下列哪個一元二次方程式有兩個相同的解﹖　(A)(2x－5)2＝16(B)3(－x＋9)2＝12(C)(7x－8)2＝0(D)x2＋x＝0

（　）如右圖，A、B、C、D、E五點在某二次函數圖形上，C是頂點，各點坐標分別是
A(a, 4)、B(b,－2)、C(2,－5)、D(d,－2)、E(6, e)。則下列哪個選項是正確的﹖　
(A)a＞0(B)d＞6(C)e＋d＜0(D)b＋d＝4

（　）若台灣東部鐵路上有A、B、C、D、E五站，鐵路局需準備幾種車票﹖　
(A)5種(B)10種(C)15種(D)20種

（　）下列何者不正確﹖　(A)三角柱的側面都是等腰三角形(B)三角柱有六個頂點(C)五角錐有6個頂點(D)四角錐有5個面。

（　）△ABC中，∠A＝56°，
[image: image38.wmf]AB
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，則下列哪個選項是正確的﹖　(A)
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(C)∠A＝∠C
(D)∠A＝∠B


（　）甲、乙、丙三人，利用常見的基本圖形，摺成一個立體圖形，其作法分別如下：

試問哪個人用的方法可以完成﹖　(A)僅有甲(B)僅有乙(C)甲、乙(D)乙、丙

（　）如圖，L1//L2，若
[image: image44.wmf]BC

＝4公分，
[image: image45.wmf]EF

＝5公分，△ABC面積＝12平方公分，則△DEF面積＝　(A)15(B)18(C)24(D)20　平方公分

（　）如圖，梯形ABCD中，
[image: image46.wmf]AD
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，若
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(A)1：2(B)2：3(C)3：4(D)4：5

（　）如右圖，
[image: image54.wmf]PA

與
[image: image55.wmf]PB

和圓相切於A、B點。如果∠P＝80°，則∠ACB＝﹖　(A)20°(B)30°(C)40°(D)50°

（　）給你四個全等的正三角形，拼湊一個幾何圖形(四個皆要使用)，下列哪一個圖形你排不出來﹖　(A)正三角形(B)等腰三角形(C)平行四邊形(D)梯形。

（　）如右圖，同心圓(即大小兩圓有相同圓心。)圍出環狀區域(陰影區域)，這環狀的面積是60。如果在小圓O上的D點作切線，並和大圓O相交於B、C點。試求以
[image: image56.wmf]BC

為直徑的圓面積是多少﹖　(A)30(B)45(C)60(D)75

（　）如右圖，G為△ABC的重心，且
[image: image57.wmf]DE
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＝2：1。下列選項何者為正確的﹖　(A)
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＝1：3(B)
[image: image61.wmf]EG

：
[image: image62.wmf]DC

＝1：2(C)
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＝2：3(D)
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圖(一)　　　　　　圖(二)　　　　　　圖(三)　　　　　　圖(四)　　　　　　圖(五)

（　）等腰三角形三邊長為5、5、6，則其外接圓半徑為　(A)
[image: image67.wmf]25
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(D)8

（　）如圖，H為△ABC的內心，G、E、F點為垂足，如果
[image: image70.wmf]AF
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＝30，且
[image: image73.wmf]HG

＝4，則△ABC的面積為　(A)60(B)120(C)180(D)360

（　）若一直角三角形之三邊長為等差數列，則三邊長之比為　(A)6：7：8(B)5：6：7(C)3：5：6(D)3：4：5

（　）某生發奮圖強，決定今日做一題數學，以後每日加倍，則至第十天共做了幾題數學題﹖　

(A)55(B)550(C)1023(D)2047　題。

（　）p、q兩數之等差中項為
[image: image74.wmf]5

，等比中項為2，則
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（　）某袋中裝有下列的號碼球：1號8個、2號4個、3號5個、4號6個、5號7個，則在此袋中任意抽出一個號碼球，其號碼為中位數的機率為多少﹖　(A)
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（　）如右圖，四邊形ABCD中，
[image: image85.wmf]AB

＝8，
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＝12，E、F、G、H分別為
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、
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中點，∠ABC＝70°，∠DCB＝65°，則∠FGH＝　(A)70°(B)60°(C)45°(D)30°

（　）如圖，圓C的半徑為2cm，則斜線面積＝﹖　(A)(－
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（　）級數9＋99＋999＋…＋9999999999之和為﹖　(A)
[image: image98.wmf]11

10100

9

-

(B)
[image: image99.wmf]11

10100

9

+

(C)
[image: image100.wmf]10

10100

9

-

(D)
[image: image101.wmf]10

10100

9

+


（　）如圖，E、F、G分別為
[image: image102.wmf]AD

、
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的中點，
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＝5，
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＝4，則ABCD面積為　(A)10(B)20(C)30(D)40
（　）如圖，梯形ABCD中
[image: image109.wmf]AB

//
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，E為
[image: image111.wmf]AD

的中點。如果梯形ABCD面積等於13，且△BEC面積等於a。下列哪

個選項是正確的﹖　(A)5＜a＜b(B)6＜a＜7(C)7＜a＜8(D)8＜a＜9





















































































三數(A+)2





【背　面　有　題】
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